
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

前期後半スタートしました！ 
 

【校長先生のお話より（抜粋）】 
約一か月の夏休みも終わり，今日から前期の後半がスタートします。

これからの数か月は，9月 14日には「体育大会」，10 月 27日には

「文化祭」と大きな行事が 2つも控えています。この 2つの行事は，

普段の皆さんの頑張りや中央中学校のすばらしさをたくさんの人に

アピールできる大きなチャンスです。今年の体育大会は今のところ保

護者や地域の方などの観客の入場制限なしで開催したいと思ってい

ます。また，文化祭は全校合唱の「日本の歌『四季』」を完全復活させ

ようと計画しています。なので，ぜひ大成功と言ってもらえるような

ものにしていきたいと思っています。成功させるためには，春から繰

り返し言っている「あきらめることなくやり続けること」「何事にも挑

戦する気持ちを持つこと」「悩んだ時，困った時には誰かに相談するこ

と」を，大切にして，行事を成功させるという目標，「志」を持って取

り組んでいってほしいと思います。 

また，3年生の皆さんは，進路を具体的に決めていく大切な時期に

入ってきます。いろいろな不安や悩みはあると思いますが，全力で支

援していきますので，先生方になんでも相談してください。 

最後に，昔，公益社団法人のＡＣジャパンのＣＭで流れていた「生

きている証」という詩を紹介したいと思います。「証」とは，ある事柄

の確かであるよりどころを明らかにすることで，証拠と同じような意

味です。 

 

 

 

 

 

強い意志を持って頑張っていても，時にはくじけそうになったりつ

らくなったり，自分ばかり叱られているように感じたり，いろいろな

ことでイライラしてしまうこともあると思います。しかし，そんな気

持ちになるのも，あなたが，前に進もうと頑張っていたり，あきらめ

ずに努力していたり，周りの人から心配されたり気にかけてもらえて

いたりすることの裏返しです。イライラした時には，この詩を思い出

して，気持ちを切り替えるきっかけにしてもらえたらと思って紹介し

ました。 

いい一時間一時間，いい一日一日の積み重ねがいい人生につながり

ます。今日から始まる前期後半も充実させましょう。 

体育大会の取組が始まっています 
9月 14日（木）の体育大会に向けて夏

休み前から，取組が始まっています。今年

度の体育大会のスローガンは「完全燃焼で

SHOW TIME！」です。3年生のリーダ

ーを中心に各組集団の団結を深めている

ところです。夏休み中には，3年生が団旗

を制作しました。それぞれの組団がスロー

ガンを決め，デザインを工夫して旗をつく

っています。優勝目指して，熱い闘いが繰

り広げられるよう頑張っていきましょう。 

中国大会 熱戦 野球部 サッカー部 
８月２日（水），サッカー部が中国大会の

１回戦に臨みました。岡山県代表の朝日塾

中等教育学校との対戦は，前半０－１と接

戦となりましたが，後半相手に得点され，

惜敗しました。 

８月５日（土），野球部が中国大会の１回

戦に臨みました。岡山県代表の井原中学校と

の対戦は，攻守に力を発揮し，５

－１で勝利しました。８月６日

（日）の２回戦，島根県代表の斐

川西中学校との試合は，総力戦と

なりしまたが０－４で惜敗しま

した。中国大会という高いレベル

での試合を経験したことは，今後の生活に生きてくると思います。 

広島県吹奏楽コンクール金賞  
８月７日（月），吹奏楽部が広島県吹奏楽コンクールの中学校 A 部

門に出場し，「民衆を導く自由の女神」という曲を演奏し，みごと金賞

を獲得しました。おめでとうございます。 

 

 

 

PTA環境整備作業 

8月 27日（日）PTA執行部,役員,保護者,教

職員で校舎周辺の環境整備作業を行いました。

80 名以上の方が参加され，グランド周辺の草

刈をしていただきました。暑い中，草刈作業を

行ってくださった保護者の皆様ご協力ありがとうございました。 

３年生最後の大会頑張りました! 
夏休み中に，3 年生最後の大会とな

る東広島市中学校総合体育大会が行

われました。これまでの練習の成果が

発揮し，バスケットボール男子が決勝

進出，卓球部男子，ソフトテニス男子

も入賞しました。結果を紹介します。 

学校通信 NO.６ 令和５年９月１日 

東広島市立中央中学校 

〒739-0044 

東広島市西条町下見4281番地1   

Tel  082―431－5055 

http://www.city.higashihiroshima.lg.jp/school/chuou-chu/ 

東広島市中学校総合体育大会【団体の部】 

○サッカー            1位 

○バスケットボール男子   ２位 

○バスケットボール女子   ２位 

○バレーボール          3位 

○卓球男子            3位 

○卓球女子            3位 

○ソフトテニス男子        3位   

○剣道女子            2位 

女子オープン        2位（Bチーム） 3位（Aチーム） 

〇陸上 共通男子 110mH    3位  稲守遥希 

2年男子 100m     1 位  岡村唯杜（大会新記録） 

１年女子 800m     2 位 倉本紗彩 

    1年男子 4×100R  1位 

        上藤侑樹 井内隆人 長谷川誠 釜山刻也 

 
探究ノート 1冊目まとめました(８月) 
 
      
 
 
 
 

                           

 

「生きている証」 

くじけそうなのは，あなたが進んでいる証 

しかられたのは，あなたが愛されている証 

つらいのは，あなたがあきらめていない証 

「生きている」という証を，感じてほしい 

 
４日（月）  習熟度テスト アルミ缶 DAY 
８日（金）  体育大会予行演習  
９日（土）  県中学校新人大会（水泳） 

１４日（木）  体育大会（弁当持参） 
１５日（金）  体育大会予備日（弁当持参） 
１６日（土）  市中学校ロードレース大会 
２２日（金）  PTA下校指導 
２５日（月）  学びのラボ 

 

 

 

 

 ９月の行事予定  （変更することがあります） 

1-4船橋 奏磨 2-5三宮 華保 

1-4横山 功一 3-3後藤 亘 

1-4藤若 穂華 

1-4三宅 美穂 

1-5倉本 紗彩 

1-5田中 颯太 


